NEWS RELEASE



株式会社大塚家具

〒135-8071 東京都江東区有明3丁目6番11号 東京ファッションタウンビル東館 TEL03-5530-4321(代) FAX03-5530-5550

2016年3月3日

報道関係者各位

『ディズニー』キャラクターのデザイン商品250種類以上が集結! 限定商品や、日本伝統工芸品を集めたコーナーなど 多彩なホームコレクションを販売。 新製品も続々登場!

期間限定ストア「Disney / HOME PREMIUM STYLING ROOM」 3月5日(土) IDC OTSUKA 新宿ショールーム内にオープン

総合インテリア販売の株式会社大塚家具(本社:東京都江東区、代表取締役社長:大塚久美子)は、スター・ウォーズの世界観を満喫できる多彩なデザイン商品を取り揃えた期間限定ポップアップストア「STAR WARS / PREMIUM HOME COLLECTION by IDC OTSUKA」をIDC OTSUKA 新宿ショールーム内に2月末日まで展開してきましたが、この度新たに多彩なディズニーキャラクターのデザイン商品を集めた期間限定ポップアップストア「Disney/HOME PREMIUM STYLING ROOM」を3月5日(土)より、新宿ショールーム1階にオープンいたします。(5月中旬までを予定)

「Disney/HOME PREMIUM STYLING ROOM」では、ミッキーマウスやくまのプーさん、ディズニープリンセスやエルサなどの人気ディズニーキャラクターのデザイン商品250種類以上を取り揃えます。カーテンやクッション、ベッドウェアなどのインテリアファブリックやラグでは、大塚家具限定販売商品も取り揃えます。

九谷焼の窯元「上出長右衛門窯」や美濃焼の窯元「光山窯」「作山窯」の食器、江戸切子の硝子工 芸品など、日本伝統の技術によりつくられたデザイン商品を一堂に集めたコーナーも展開。

調湿・脱臭効果のある機能的なアートをはじめ、人気キャラクターのキャンパスパネルアート30種 以上を取り揃えるなど、大人向けの良質な**ホームコレクションや関連商品**を展示・販売します。

大塚家具が世界から厳選した 本格派インテリアと、ディズニーのさまざま なキャラクターにより、世代を超えて "夢"が広がる暮らしをご提供いたします。





「Disney/HOME PREMIUM STYLING ROOM」取り扱い商品概要



コンセプト

Make your dreams come true あなただけのとっておきのストーリーを創ろう!

ディズニーのキャラクター達がもつイメージをもとに ディズニーデザイン商品と大塚家具が世界中からセレクトしたインテリアで あなただけのとっておきのSTORYを創って、暮らしに魔法をかけよう! そこには、あなたの"夢"が広がる暮らしが待っています。

1)大塚家具限定販売商品を含め、多彩なファブリック商品を取り扱い

ミッキーマウスやくまのプーさん、ディズニープリンセス、エルサなど、ディズニーの人気キャラクターをさりげなくあしらった大人の良質なファブリックコレクション。カーテンやクッション、ベッドウェアなど、リビングやダイニングなどに取り入れやすい幅広いインテリアファブリックを取り揃えます。







2) 大塚家具限定販売商品を含め、ラグ約40種を展示

ヴィンテージテイストのミッキーマウス、北欧やカントリーテイストのくまのプーさんのコレクションをはじめ、ディズニープリンセスやエルサなど、ディズニーの人気キャラクターをあしらったラグコレクション約40種を展示・販売します。







3) 九谷焼や美濃焼の老舗窯元によるディズニーキャラクターをあしらった伝統工芸品コーナー

日本を代表する陶磁器の産地、久谷焼の窯元「上出長右衛門窯」や美濃焼の窯元「光山窯」「作山窯」の食器、江戸切子の硝子工芸品など、伝統工芸の技をもとにつくられたディズニーキャラクターアイテムを一堂に集めたコーナーを展開します。







4) キャンパスパネルアート30種以上など、幅広いインテリアアクセサリーを取り扱い

ヴィンテージテイストのミッキーや、ディズニープリンセス、エルサなど人気キャラクターのキャンパスパネルをはじめ、マグカップやタンブラー、プレートなど、インテリアとしても楽しめる幅広いアイテムを取り揃えます。

■新宿ショールーム概要

名称 IDC OTSUKA 新宿ショールーム

所在地 東京都新宿区新宿3-33-1

T E L 03-5379-4321

営業時間 10:30~20:00

定休日 無休(年末年始を除く)

店舗面積 約13,600㎡

URL http://www.idc-otsuka.jp/showroom/shinjuku/

Disney / HOME PREMIUM STYLING ROOM専用

 $\underline{http://www.idc\text{-}otsuka.jp/disney/}$

